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Begin januari gaan we live met Microsoft TEAMs voor alle medewerkers van SVRZ. Komende maand worden bepaalde doelgroepen extra getraind in het gebruik van TEAMs. We gaan wel technisch live voor heel SVRZ op 7 januari. De communicatie voor morgen is daarom gericht op de fasering rondom TEAMs. 

Algemene boodschap/ nieuwsbericht

SVRZ start met Microsoft TEAMs 

SVRZ heeft ervoor gekozen om met Microsoft TEAMs aan de slag te gaan. Software waar veel mee mogelijk is. Denk aan beeldbellen, chat en samenwerken aan documenten. SVRZ start met de onderdelen beeldbellen, chat en OneDrive. 

Deze maand bereiden we het gebruik van TEAMs verder voor. Er worden voor verschillende doelgroepen webinars georganiseerd. Deze medewerkers hebben dan meer kennis van TEAMs beeldbellen en chat. Zij kunnen als een soort ‘burenhulp’ collega’s ondersteunen bij het gebruik van TEAMs. Deze medewerkers krijgen hiervoor een gerichte uitnodiging per mail. Begin februari zijn alle webinars afgerond en is de kennis daarmee binnen SVRZ verspreid. 

Kun je niet wachten en wil jij TEAMs graag nu al gebruiken? Je kunt nu al gebruik maken van TEAMs. Bekijk eerst de leuke en interactieve SVRZ e-learning over TEAMs. Na de e-learning kun je eventueel nog deelnemen aan een van de overige SVRZ webinars.   
Ook is er een bureaukaart en meer informatie beschikbaar op ForUs. Hierin staat wat de verschillende knoppen in TEAMs doen. Met deze hulpmiddelen kan je misschien al van start met TEAMs. Heb je toch meer hulp bij het gebruik van TEAMs nodig? Heb dan nog even geduld tot begin februari tot de ondersteuning op orde is. 

Heb je een vraag?
Stel deze aan projectleider Hanneke Bastian via h.bastian@svrz.nl.

